Vallens kapellstiftelses verksamhetsberättelse för 2020
Styrelsen för Vallens kapellstiftelse lämnar följande årsberättelse: Styrelsen har haft 3 protokollförda sammanträden samt ett årsmöte. Vi kan även summera 18 sammankomster med andlig anknytning fördelade enligt följande:
3 dop som samlat totalt 98 personer
1 andakt, 17 personer
1 Taizémässa, 17 personer
1 inspelning av Trettondags gudstjänst, 6 personer 
12 Kyrkans barntimmar, 75 personer
Utöver ovanstående har stiftelsen arrangerat eller tillhandahållit lokal vid följande tillfällen:
7 Kapellbio, 115 personer
9 övriga möten och sammankomster, 97 personer
Sammanlagt har 450 personer i varierande åldrar besökt ovanstående 38 aktiviteter under året. Ingen kollekt har upptagits under detta år, som präglats av nedstängning i stor utsträckning pga pandemin. Vid andakt, mässa och dop är inte kollektinsamling rutin. Stiftelsen har mottagit gåvor och donationer, se separat redovisning!
Under 2020 har styrelsen och andra bybor utfört en hel del underhåll av byggnaden: Bonat golv, målat småtaken över bron och vid hyreslägenheten, skrapat och målat trappräcken och balkongräcken. Utfört elarbeten och höghöjdsarbete i kyrkdelen, då lamporna började ramla ner från sina fästen.
Många gudstjänster och möten, valborgsfirandet, 80-årsjubiléet av kapellet, julmarknad, grötfest och julotta har vi tvingats ställa in pga mötesförbud och restriktioner under pandemin. Kapellstiftelsen har genom privat donation åkt runt till alla äldre med en påskblomma. I övrigt har vi kommunicerat genom vår hemsida: vallensby.se 
Efter en summering av årets händelser är vi både ödmjuka och tacksamma över det förtroende och uppskattning Ni alla har visat oss. Härmed vill vi passa på att tacka Er alla som besökt kapellet eller hjälpt till på något sätt. Vi hoppas på ett fortsatt gott samarbete med byns övriga föreningar för att hålla bygden levande och önskar att 2021 ska bli ett friskare år så att vi kan börja leva som normalt igen.
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